








Y3HaeM HEMHOIO O >XUBOTHbIX
CaBaHHBbI,

pellad MmateMaTn4eCKkme 3agayu




PasMunka

cpegHemM 6 M.
Hangute anuHy
Leun xumpadoa,
ecrnin oHa
coctaBnget 1/3 ot
BbICOTbI XXunpaaa.




Penmienuesn

OTO UHTEPECHO!




Janaua Net

CkopocTb aHTunonsl 80 km/Y. 310 2/3 OT
CKOpOCTM renapaa. Ha cKonbKo CKOPOCTb
rernapaa oorblLle CKOPOCTU aHTUNOMbI?







Jagaua Ne2

coctaBnget 1/2 ot
Beca CJIoHa.

akoBa mMacca Bcero
NMTOHOBbLEro
emencrtea?
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Pemmienuesn

BEC CITOHUXU;
)2,5:1/2=5(T) -
BEC CJIOHa;

3)1+25+5=8,5
(T) — macca Bcero

CITOHOBbErlo
b eMeNnCTBa. CrioHbI - caMble borbwiue 8 Mupe Ha3eMHbIe
OTB eT: 8 5 T )KUBOMHbIE U3 HbIHE XXUBYUUX.

Cambit 6orbwou crioH bbirn
3apeaucmpuposaH 8 AHzorne 8 1956. 9mom
cameuy eecur npubnusumernsHo 11000 ke,
gbicoma ez20 3.96 mempos.
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Pennienuesn




Janaua Ned

PaccTosiHue mexay asymsi baobabamu —
250 kM. OT HMX HaBCTpeYy apyr apyry
BblOeXkanu aBa ctpayca. CKopocTb
OOHOro cTpayca cocTtaBnsdet 2/3 oT
CKopocTu gpyroro ctpayca. OHu
BCTPETUNNCL Yepes 2 Yyaca. KakoBa
CKOPOCTb KaXaoro crtpayca?



PemmieHues:

Toraa 2/3x KM/4 — CKOPOCTb BTOPOIro
cTpayca.

3Has 4YToO paccTosHue mexay baocbabamu —
250 M, cocTaBuM ypaBHEHME:



970 UHTepecHO!

OH MOXeT 6exXaTb KUIOMeTpOB Mo
naTbAECAT B Yac, HO MOXeT C
J1erKOCTbHO YCKOPUTLCS U pa3BUTb
ckopocTb Ao 80 kM. A6COMFOTHBI U
pekopa ckopocTu bera ag pUKaHCKoro
cTpayca - 97 km/vac.



3anaua Neb




Pemienuesn

1)12,25 - 3/7 = 5,25 (KM) — BTOPOU OTPE3OK
nyTKU HOCOpPOra;
2)12,25 + 5,25 =17,5 (KM) — nyTb NPOUAEHHbLIN
HOCOPOroMm;
3)1 —2/3 =1/3 - nyTb NpONAEHHBIN HOCOPOrOM
= COCTaBMAET OT ASIMHHbI BCEro MyTH
' 4)17,5 : 1/3 = 52,5(km) — BeECb NYTh.
OTBeT: 52 KM.



(Cacubo 3a BHiMaHH
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